
لخدمات تقرير تقييم المستفيدين النهائي

الجمعية الخيرية بوادي قديد



:ما رأيك بالخدمات التي تقدمها الجمعية 

رد  502



رد  502

:تواصل منسوبي الجمعية مع المستفيدين و المجتمع مميزاً 



رد  502

:يع شكاوي المستفيدين تؤخذ بعين الاعتبار وتعالج بشكل سر



رد  502

:المدة الزمنية لتقديم خدمات الجمعية مناسبة جدا 



رد  502

:مدى رضاك عن مشروع الكفالة التعليمية الذي يقدم للطالبات الجامعيات 



رد  502

مدى رضاك عن مشروع مستلزمات الطفل الصحية الذي يقدم للأسر المستفيدة



موميةرضا أعضاء الجمعية العتقرير تقييم 

الجمعية الخيرية بوادي قديد



ما مدى رضاك عن وضوح رؤية و رسالة الجمعية

رد  60



ما مدى رضاك عن كفاءة مجلس الإدارة في إدارة شؤون الجمعية

رد  60



ما مدى رضاك عن سرعة و فعالية اتخاذ القرارات ؟

رد  60



رد  60

ما مدى رضاك عن وضوح التقارير المالية و الإدارية المقدمة للأعضاء ؟



هل ترى أن هناك شفافية في القرارات و المشاريع التي تقدمها الجمعية ؟

رد  60



ما مدى رضاك عن قنوات التواصل بينك و بين إدارة الجمعية ؟                  

رد  60



رد  60

ما مدى رضاك عن جودة المشاريع و البرامج التي تقدمها الجمعية ؟                  



رد  60

ما مدى رضاك عن تنوع المبادرات لتلبية احتياجات المستفيدين ؟                  



رد  60

ما مدى رضاك عن سعي الجمعية المستمر للتطوير  الابتكار؟                  



يالنهائالموظفينرضا تقرير تقييم 

الجمعية الخيرية بوادي قديد



أهداف الجمعية والتي تطمح الإدارة العليا للوصول إليها واضحة



برأيك إعطاء الصلاحيات يزيد من الإنتاجية ؟



مديرك المباشر يتعامل معك بعدالة كافية ؟



أفكارك تؤخذ بعين الاعتبار من قبل مديرك عند اتخاذه للقرارات؟



مفهوم العمل كفريق واحد بالجمعية واضح ومطبق ؟



يوجد لك وصف وظيفي واضح ومكتوب ومتفق عليه مع مديرك المباشر؟



مكان العمل الذي تعمل فيه يتميز بأنه مريح وأمن؟
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